

今年我区将优化职称评审体系 农民取得高中级职称给予一次性奖补

本报讯 (记者 裴艳)5月12日,自治区人社厅发布消息,根据人社厅关于做好2022年职称评审工作的通知,各评审单位在“宁夏人事人才管理信息系统—职称评审”开通职称网上申报通道,并于6月底前完成网上申报。从今年起,对遗失补办全区统一有效职称证书的一律补发电子职称证书(不再补发纸质证书),专业技术人员可在职称管理信息系统注册后,网上直接申领补办。

今年我区将优化职称评审体系。按照国家要求,将职业高中教师职称并入中等职业学校教师职称系列,已取得中小学教师职称的职业高中教师,申报中等职业学校教师职称不再进行同级转评。开启全区工程系列网络安全专业、图资系列科学传播专业职称评审工作。健全以高素质农民为主体的农村实用人才评价制度,在石嘴山市试点开展高素质农民职称评审工作的基础上,全面开展评审工作,各地市人社局与行业主管部门,共同制定符合当地农业产业发展特色的评审标准条件和评审方案,报人社厅备案,评审通过人员将发放全区统一有效职称证书,并对取得高、中级职称的高素质农民一次性分别给予6000元、3000元奖补。

在扩大职称评审权限方面,各

地市在自主评审试点经验做法的基础上,结合实际,可增加1至2个中小学自主评审中小学教师系列副高级及以下职称,确定1至2个具备条件的公立医院自主评审卫生系列副高级职称。支持各地市探索向条件成熟的市(县、区)、工业园区、大中型企业下放工程系列中初级职称评审权限,为自治区经济社会高质量发展提供人才支撑。同时,调整工程系列林草专业评审管理范围,高级职称由自治区林草局统一负责评审,中初级评审由各地市负责评审。允许中铝宁夏能源集团有限公司自主评审权限增加机械工程、采矿工程专业中级及以下职称,扩大企业自主评审权限。

今年,我区各评审单位将积极创新职称评审方式,艺术、工艺美术系列探索采取现场作品展示、拉幕表演等方式开展评审,出版系列探索增加业务实操能力测试,体育系列探索增加现场模拟制定训练计划等评价环节。高级职称评审业绩述职面试环节,可选择论文、案例、论著、工作报告、发明专利、专业作品等代表作进行答辩,破除“四唯”倾向。卫生系列高级职称评审持续实施考评结合,将高级职称业务能力考试合格成绩有效期由3年延长至5年,即2018年(含)以后业务能力考试成绩均有效。

中小学正高级教师职称评审按5%比例申报

本报讯(记者 裴艳)5月12日,记者从自治区人社厅获悉,在今年的职称评审工作中,对全面实行岗位管理、专业技术人才学术技术水平与岗位职责密切相关的事业单位,一般要在岗位结构比例内开展职称评聘。

在职称评审中,将按照不超过相应层级专业技术岗位职数的120%申报评审(中小学教师和高等院校教师系列严格在岗位结构比例内评审),即已取得高级职称人数(含正高和副高)少于本单位高级岗位职数120%的,可申报高级职称。

取得高级职称人数已超出岗位职数120%的单位,采取“退二进一”(退出人员为已取得高级职称的专业技术人员,退出截止日期为2022年12月31日)方式择优推荐申报,逐步控制到岗位结构比例内。对突出贡献人才、引进高层次人才以及符合人社部、自治区有关政策要求的专业技术人才,可不受单位岗位职数限制推荐申报。中小学正高级教师职称评审根据人社部、教育部要求,以地市为单位按照教师队伍5%的比例推荐申报,其中校领导不超过推荐人数的30%。

参加宁夏事业单位招聘笔试者请注意 有区外旅居史的考生须登记报备

本报讯 (记者 裴艳)5月12日,宁夏人事考试中心发布消息,参加宁夏2022年事业单位公开招聘工作人员暨特岗教师招聘考试区外旅居史考生登记”进行登记报备。另外,请考生使用电脑端进行登录,避免手机端信息显示错误导致填报异常。如有问题,可以拨打电话0951-5099130、5099163咨询。

据介绍,相关考生应点击宁夏人

事考试中心网首页飘窗“宁夏2022年事业单位公开招聘工作人员暨特岗教师招聘考试区外旅居史考生登记”进行登记报备。另外,请考生使用电脑端进行登录,避免手机端信息显示错误导致填报异常。如有问题,可以拨打电话0951-5099130、5099163咨询。

巡察让唐徕公园风景更美

本报记者 张雪梅



市民在唐徕公园内游玩。 受访单位供图

“花气袭人知骤暖,鹊声穿树喜新晴。”5月12日,朝阳初升,银川市唐徕公园晨光熹微,水波荡漾,在一片鸟语花香里传来晨练市民的欢声笑语。据悉,这是银川市园林管理局针对巡察组反馈的唐徕公园补种不足,南塘园公共座椅损坏、儿童游乐设施少等问题落实整改后的新景象。

今年3月,十五届银川市委第一轮巡察组进驻银川市园林管理局后,接到市民电话反映南塘园公共座椅没有靠背、损坏之后用钢管代替等问题。巡察组举一反三,立即对银川市园林管理局所辖唐徕公园、中山公园等数个市内公园进行实地走访调研,发现唐徕公园存在补种不足,南塘园存在公共座椅损坏、儿童游乐设施较少等问题。

巡察组经过核实后立即将此类问题据实反馈给银川市园林管理局,要求立行立改。

接到巡察组反馈的问题后,银川市园林管理局党组迅速行动,安排唐徕公园结合现有景观特点开展补种工作,并完善休闲游乐设施。目前,唐徕公园已补种桧柏、垂柳、丝棉木等19种针、阔叶类乔木3547株,榆叶梅、金银木等13种灌木10449墩,四季玫瑰、水蜡等4种绿篱1089.07平方米,金鸡菊、孔雀草等7种草本植物1003.26平方米。同时,已向上级部门申请立项,在合理布局下增加儿童游乐设施、安装条凳等。如今,巡察整改过的唐徕公园杨柳依依、花团锦簇,既美化了市区人居环境,又愉悦了过往行人身心,赢得大家一致认可和赞扬。

石嘴山供电积极履行企业社会责任

本报讯 5月10日,在国网宁夏电力有限公司举办的社会责任根植项目成果评审发布会上,石嘴山供电公司社会责任根植项目——《“五美”龙泉闪耀塞上好江南》《“电力小哥服务到家”畅通客户用电最后“一厘米”》《共建安全生态圈 共筑双电源供电》从19个根植项目中脱颖而出,分获二等奖、三等奖和优秀奖。该公司将继续着眼于解决社会关注的焦点、热点和难点问题,持续提升根植项目成效和价值,积极履行企业社会责任。
(孙帅)